
Notulen MR 28-11 

Aanwezig: Jelmer, Jessica, Petra, Ingrid, Maarten 

Notulant: Maarten 

1. Vaststellen agenda. 
 

2. Notulen en acties vorige vergadering. 
 

Notulen goedgekeurd. 
 

3. Mededelingen directie. 
 

Petra geeft toelichting op de begroting. Vanuit de MR komt de vraag of de begroting eerder zou 
kunnen komen. Echter is door het bestuur ervoor gekozen om de begroting later te versturen. Dus 
hier komen we in de vergadering van 19 december op terug. Wanneer Petra de begroting heeft 
stuurt ze hem zo spoedig mogelijk door. 
Gepraat over de invulling en mogelijkheden van de NPO gelden. Tot 2025 is er ongeveer 200.000 
euro te besteden. Hoe gaan we dit inzetten? Het schoolplan geeft inzichten hiervoor. 

4. Formatie na teldatum 1 oktober. 
 

Wordt 19 december uitvoerig besproken. 
 

5. Terugkoppeling ouderbijdrage. 
 

Ato is aan het onderzoeken of de vrijwillige ouderbijdrage verwijderd kan worden. Wordt 
vervolgd. 
In de schoolgids en op de website is gecommuniceerd dat de ouderbijdrage vrijwillig is. 
We hopen dat ouders hiervan op de hoogte zijn. We vinden het ook interessant om de 
financiële haalbaarheid voor de betaling van ouderbijdrage anoniem te toetsen. We willen 
deze vraag voorleggen aan de OC. 
 
Graag een overleg met plannen met de OC.  Vragen die dan gesteld kunnen worden aan 
de penningmeester zijn. 

- Hoe groot is de reserve? 
- Staan er grote uitgaven op de penning? 
- Als er grote uitgaven zijn meer dan 1000 euro, zou dat dan in overleg met de MR 

kunnen? 
 

6. Nieuwbouw Laaghemaal. 
 

Op 29-11 (morgen) is er een groot overleg met de stuurgroep. Op de agenda staat het 
leerlingenaantal/prognoses en het definitief ontwerp. Het noodgebouw krijgt steeds meer 
vorm. Er is aandacht voor facilitaire zaken.  
Team van de onderbouw is geïnstrueerd voor de verhuizing. In de derde week van januari 
wordt het oude gebouw gesloopt. Er komt een informatieavond (13 of 14 december) voor 
ouders m.b.t het  definitieve ontwerp en de verhuizing naar de THV.  

 

7. KCM monitor 2022– vervolg en acties 



Wordt uitgewerkt in het schoolplan. 
 

8. Update taakvervulling Kinderstralen. 
  

Er is gesproken over de kwaliteit van kinderstralen. Dit is niet naar verwachting mede als gevolg 
van personeelsgebrek.   
 

9. Vaststellen jaarverslag MR (notulen website) 
 

Wordt gepubliceerd op de website. 
 
 

10. Terugkoppeling GMR  
 

De GMR heeft samen met de RVT en het CVB een thema-avond gehad over het personeelstekort 
binnen ATO.  Ato is betrokken bij de RAP (regionale aanpak personeelstekort), dat is een 
samenwerking tussen 13 schoolbesturen, die verschillende deelgebieden van dit probleem 
aanpakken. Binnen de MR hebben wij kennis genomen van de verschillende ideeën die Ato heeft 
om dit probleem aan te pakken.  
 

 

11. Wat verder ter tafel komt. 
 

 

Actiepunten 

- Contact opnemen met de o.c. voor peiling ouderbijdrage/vragen. (Jelmer) 

- Maarten vraagt aan Philip om het jaarverslag 2021-2002, zodat deze op de website geplaatst 

kan worden. Daarnaast wordt ook het huishoudelijk regelement van de MR op de website 

geplaatst. 

- Maarten stuurt de GMR verslagen door naar de MR. 

 

 

 


